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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 20:00 sob a presidência de Mario 
Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 2ª sessão ordinária do corrente exercício. 
Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce Dornelas 
de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck 
Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza Nishiyama, 
Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Thiago 
Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno Pacheco, 
Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. . Havendo número regimental 
e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 
Sessão. EXPEDIENTE; Discussão e votação da Ata da 1ª Sessão Ordinária realizada 
em 3 de fevereiro. Ata aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de 
Aurea Rosa – PP, informando seu afastamento da comissão permanente de Economia, 
Fiscalização e Execução Orçamentaria e a indicação do vereador Paulo Roberto Tarzã 
dos Santos como substituto da mesma legenda, conforme artigo 40 do regimento 
interno. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 3/2025 - Vereador Thiago Leitão - Assegura 
aos feirantes a realização da feira livre de Sábado na Praça de Eventos Zico Campolim, 
no município de Itapeva, e dá outras providências. 4/2025 - Mesa Diretora - Acrescenta 
o inciso XI ao artigo 4° da Lei n° 3.746 de 23 de outubro de 2014, que institui o Auxílio-
Alimentação aos servidores públicos em atividade na Câmara Municipal de Itapeva. 
5/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - ALTERA a Lei 5.014/24, que cria cargos 
comissionados na estrutura administrativa das secretarias municipais que especifica e 
dá outras providências. 6/2025 - Vereador Roberto Comeron - Dispõe sobre 
denominação de via pública Fernando Cenali, na Vila São Benedito. Requerimento: 
7/2025 - Vereador Margarido - Requeiro que seja oficiado a Elektro S/A para que informe 
se há previsão de extensão de rede na rua José Maria Proença de Oliveira, Bairro de 
Cima, neste Município de Itapeva. 8/2025 - Vereador Margarido - Requeiro que seja 
oficiado ao Executivo Municipal para que informe se consta do cronograma de obras a 
limpeza e desassoreamento das galerias na rua Benedita Dias Cardoso, no Jardim 
Grajaú 2. 9/2025 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Requeiro que seja oficiado à Sra Prefeita 
Municipal para que, junto ao setor responsável, informe o número e especialidade de 
cirurgias eletivas a serem executadas, o plano de ação para resolução da demanda. 
10/2025 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Requeiro que seja oficiado à Sra. Prefeita 
Municipal para que, junto ao setor responsável, informe sobre a coleta de resíduos 
sólidos na zona urbana e rural, bairros e localidades contempladas, frequência e horário 
da coleta, número de profissionais envolvidos, empresa responsável, destinação de 
resíduos, plano de ação para melhoria e qualidade do serviço prestado. 11/2025 - 
Vereador Thiago Leitão - Requeiro que seja oficiado à Sra. Prefeita para que informe a 
esta Casa de Leis sobre a frota municipal, enviando a lista completa de veículos e 
maquinários por Secretaria, incluindo o Paço Municipal, que estão aptos a serem 
utilizados pela municipalidade e aqueles que estão paralisados e o motivo. 12/2025 - 
Vereador Ronaldo Coquinho - Requeiro que seja oficiada à Sra. Prefeita para que, junto 
ao setor responsável, informe sobre quando será o pagamento do piso salarial da 
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enfermagem como base integral e não como folha complementar. 13/2025 - Vereador 
Robson Leite - Requeiro que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal, para que, junto 
a Procuradoria Municipal, Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Social, informe sobre a existência de pedido judicial, mediante 
sentença, ordenando a remoção de moradores e demolição de construções no Santa 
Maria, na data de 3 de fevereiro de 2025. Requer-se, ainda, a cópia integral do processo 
nº 5.135/2020 e, também, que sejam prestadas informações acerca de eventuais ações 
assistenciais realizadas antes e após o ocorrido. 14/2025 - Vereador Júnior Guari - 
Requeiro que seja oficiado à Sra. Prefeita Municipal para que, junto ao setor 
responsável, forneça informações detalhadas e atualizadas sobre as medidas 
emergenciais e estruturantes em execução no momento, bem como aquelas previstas 
para implementação imediata, com o objetivo de solucionar os desafios relacionados ao 
acúmulo de lixo nas vias públicas, alagamentos recorrentes e danos causados pelas 
chuvas intensificadas no início deste ano, os quais afetam diretamente a população das 
zonas urbana e rural deste município. 15/2025 - Vereadora Gleyce Dornelas - Requeiro 
que seja oficiada à Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, informe a situação 
da obra que possibilita o acesso do Bairro Jardim Esperança pelo Pilão D´água, iniciada 
na gestão anterior e não finalizada, especialmente se essa obra é regular e se a nova 
gestão pretende dar continuidade ao projeto. Indicação: 10/2025 - Vereador Vanderlei 
Pacheco - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor competente, 
providencie alocação de ambulância à serviço dos bairros do Distrito Guarizinho. 
11/2025 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, 
junto ao setor competente, providencie lajotamento no Bairro Cercadinho nas seguintes 
ruas: Rua Boa Vista (em média 300 metros de extensão), Rua Ipê (em média 100 
metros) e Rua Primavera (em média 150 metros). 13/2025 - Vereador Ronaldo 
Coquinho - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que junto a Secretaria de 
administrações regionais que coloque em pratica à lei municipal 4.778/2022, que 
autoriza o município de Itapeva a implantação dos dispositivos Bueiros inteligentes e 
ecológico. Lei entrou em vigor dia 30 de novembro de 2022. 15/2025 - Vereador Júnior 
Guari - Indica a Construção de um Velório e a Extensão do Cemitério, no Distrito do 
Guarizinho SP. 16/2025 - Vereador Roberto Comeron - Indico a Senhora Prefeita 
Municipal, para que junto ao setor competente, providencie a revitalização do Parque 
Linear Mario Covas. 17/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita 
Municipal para que, junto ao Ministério da Saúde, inscreva e formalize proposta para a 
Construção do CER (Centro Especializado em Reabilitação), no Município de Itapeva. 
18/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao 
Ministério da Saúde, inscreva e formalize proposta para a aquisição de uma Unidade 
Odontológica Móvel, para o Município de Itapeva. 19/2025 - Vereadora Lucinha Woolck 
do Aquiles - Indico à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, realize 
a revitalização da quadra esportiva ao lado da Praça Vera Lucia Rodrigues Ribeiro, na 
Vila Mariana. 20/2025 - Vereadora Lucinha Woolck do Aquiles - Indico à Sra Prefeita 
Municipal para que, junto ao setor competente, providencie o atendimento de Pediatra 
e Ginecologista no Posto de Saúde Taquari. Eleição para ocupar o cargo de Corregedor 
da Câmara,  vereador Ronaldo Pinheiro foi o único candidato ao cargo, e foi aclamado 
Corregedor por unanimidade por todos os vereadores. Eleição para o cargo de 
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Procuradora da Mulher da Câmara Municipal, candidatas vereadoras Val Santos e 
Gleyce Dornelas; apuração dos votos feito pelos vereadores Thiago leitão, Dr. Marcelo 
Poli e Vanderley Pacheco; declarada eleita vereadora Val Santos como Procuradora da 
Mulher por 12 votos a 2; votou na candidata Gleyce Dornelas os vereadores: Gleyce 
Dornelas de Almeida e Júlio Cesar Costa Almeida; votou na candidata Val Santos os 
vereadores: Vanderlei Bueno Pacheco, Ronaldo Pinheiro, Wilson Roberto Margarido, 
Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Valdimeia Pereira dos Santos, Walter Daniel da Silva 
Junior, José Roberto Comeron, Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Aurea Aparecida 
Rosa, Lucimara Woolck Santos Antunes, Robson Eucleber Leite, Paulo Roberto Tarzã 
dos Santos; TRIBUNA DO POVO: Orador: Antônio Loureiro de Almeida. Assunto: 
Palestra do Professor Gretz em prol da Comunidade Terapêutica Mãe da Vida. Iniciado 
pronunciamento, o Senhor Antonio Loureiro saúda os presentes e discorre sobre sua 
demanda; seu pedido é acerca da palestra do Prof. Gretz que será no espaço Madri, 
contando com o apoio da Prefeitura Municipal, das igrejas católica e evangélica, cujo 
objetivo será angariar recursos e destinar os valores arrecadados em benefício à 
Comunidade Terapêutica Mãe da Vida, a qual dedica ao acolhimento e ajuda aos 
dependentes químicos que lá se encontram; Sr. Antônio Loureiro pediu o apoio a todos 
os vereadores para que o evento seja realizado e que o mesmo alcance o objetivo ao 
qual se propõe. TEMA LIVRE: Vereadora Aurea Rosa; iniciou sua fala dizendo que 
está muito triste pelo motivo de saber que expirou o convenio entre município e Santa 
Casa de Itapeva; em reunião nesta manhã a vereadora soube que a prefeitura não tem 
recursos para manter o convenio com a Santa Casa; a vereadora pensou que na nova 
gestão não iria mais ouvir sobre o conflito entre Santa Casa e Prefeitura, mas não é isso 
que ocorre; citou 2 casos de dengue hemorrágica com pacientes internados; também 
falou sobre os lixos expostos na Praça Anchieta, e que recebeu fotos do ocorrido citado, 
que lamenta que essas situações estejam ocorrendo não só no centro, mas também 
nos bairros adjacentes;  falou que não pode ser aceito desculpas acerca da falta de 
serviços públicos com justificativa de outras gestões; falou também sobre as 
gratificações dos procuradores e advogados da prefeitura, os quais gozam de privilégios 
financeiros que julga extravagante; sugeriu que haja uma revisão, e se possível for, que 
seja revogada a lei que concedeu aumento dos salários dos secretários municipais, pelo 
motivo de falta de recursos financeiros relatados pela gestão do executivo municipal. 
Vereador Thiago Leitão; saudou os colegas edis, e discorreu acerca da pauta que 
demanda sobre os comerciantes; falou sobre a Feira da Lua, a qual aconteceria a noite, 
comercializando variados produtos, desde agrícolas, alimentares, entre outras 
atividades de comercio; falou também sobre a situação dos camelôs, a qual classificou 
como polêmica, mas que julga necessário, e tendo em vista o assunto, vereador falou 
que ainda não tem uma resposta sobre o retorno do local especifico para abrigar os 
camelôs; discorreu ainda sobre os feirantes, os quais querem ficar em definitivo na 
Praça de Eventos, e sendo assim propôs um Projeto de Lei para que o local seja fixado 
como área de feira aos sábados; vereador Ronaldo pediu aparte ao vereador Thiago 
Leitão para dizer que se coloca à disposição para trabalhar em conjunto sobre a 
demanda; prosseguindo em sua fala, vereador Thiago Leitão falou sobre o requerimento 
enviado ao executivo solicitando informações sobre a frota da prefeitura municipal e se 
inteirar acerca do efetivo; falou também sobre o impasse da contratação do professor 
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de vôlei na Secretaria de Esportes, e que solicita que seja resolvido isso para dar 
continuidade no projeto dessa modalidade para os jovens. Vereador Tarza; inicia sua 
fala saudando aos colegas vereadores e os presentes no plenário; falou da importância 
em unir forças para trabalhar para o fortalecimentos das instituições que cuidam de 
pessoas, independente de qual segmento seja; falou também sobre os trabalhos 
iniciados da CEI que irá analisar as informações sobre o orçamento financeiro do 
executivo municipal; falou sobre as dívidas da Santa Casa e da sobrecarga de serviços 
imposta devido aos escassos recursos disponibilizados; discorreu sobre o repasse do 
piso de enfermagem aos profissionais, mas ainda não está em prática; falou sobre o 
enxugamento da folha de pagamento em relação a funcionários com salários que 
destoavam, para que houvesse ajustes no orçamento da Santa Casa; disse que em 
conversa com a prefeita sobre a demanda, sugeriu que fosse enviada à Câmara um 
Projeto de Lei que pudesse renovar e dar continuidade no convênio entre Santa Casa e 
Executivo Municipal; falou sobre o tema do pagamento das emendas impositivas para 
as APM’s, as quais ouviu dizer que não seriam atendidas. Vereador Dr. Marcelo Poli; 
saudou a todos e deu os parabéns ao responsável pela instituição Mãe da Vida pelos 
trabalhos realizados na instituição;  falou sobre o dia de hoje o qual não foi positivo em 
relação a saúde, a qual está sob impasse no tocante ao repasse de recursos públicos e 
renovação do convênio entre o Executivo e Santa Casa de Itapeva; salientou que já 
precisou dos serviços médicos oferecidos pela Santa Casa, o qual destacou a 
importância; disse que lutará incansavelmente para que essa demanda seja sanada; 
pediu a todos os vereadores que se empenhem nessa luta, para que não precise mais 
ser motivo de discussões sobre atendimentos básicos na Santa Casa, e que a Santa 
Casa seja referência para procedimentos mais avançados, atendendo cirurgias de 
especialidades, as quais ainda tem necessidade; salientou que o governo reconhece a 
deficiência na área da saúde, e da importância das emendas destinadas para a área da 
saúde; destacou que é necessário um acordo que seja vantajoso para ambos os lados, 
e que não seja motivo de nova discussão futura. Vereador Wanderlei Pacheco; saudou 
aos colegas e público presente; falou sobre a falta de recursos de investimento na zona 
rural acerca do esporte, os quais os jovens precisam se deslocar muitas vezes para 
outras localidades para praticar atividades esportivas; falou sobre a cultura que também 
é de pouco acesso aos jovens da zona rural, e quão importante é o acesso à cultura 
pelos jovens e crianças; apela para que o executivo olhe com mais carinho para a zona 
rural do município; falou ainda sobre a iluminação pública deficiente na zona rural, o 
qual é destacada na cobrança mensal de cada casa; falou sobre segurança pública, e 
sobre a fiscalização nas proximidades escolares; falou sobre estradas e pontes, e a 
dificuldade em realizar esses reparos com o período chuvoso devido à falta segurança 
de trabalho, mas espera que seja retomada as obras com empenho após as chuvas 
cessarem; falou ainda sobre o bairro do Cercadinho, que está com deficiência no 
fornecimento de água nas residências, e espera que seja dada urgência nessa 
demanda; pediu ainda que seja lajotada as ruas do bairro do Cercadinho; solicitou o 
retorno da ambulância ao bairro do Guarizinho, a qual após sofrer um acidente, nunca 
mais retornou para atender os moradores daquela região. Vereador Roberto Comeron; 
saudou aos colegas vereadores e aos demais presentes no plenário; falou da 
importância da instituição Mãe da Vida, e sobre os trabalhos desenvolvidos no auxílio 
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aos dependentes químicos, e ressaltou a importância do repasse de emendas 
impositivas para auxiliar essas entidades de utilidade pública; falou sobre a importância 
de políticas públicas na área da saúde, e como isso poderia ser planejada de forma a 
adequar cada serviço de atendimento aos cidadãos, dando a cada órgão a devida 
responsabilidade conforme sua competência; falou também sobre seu requerimento 
para que seja revitalizado parque linear Mário Covas, o qual é um espaço que era 
dedicado aos cidadãos fazerem suas práticas esportivas, e disfrutar de um espaço para 
convivência social, e se encontra hoje sem o devido cuidado e atenção; salientou sobre 
a dificuldade do início de gestão municipal, porem reforçou que tem como buscar 
alternativas para amenizar os efeitos negativos em relação a adequação de orçamentos 
e ajustes. Vereador Robson Leite; saudou a todos presentes; disse que reconhece o 
esforço dos envolvidos e responsáveis pela instituição Mãe da Vida, e a importância do 
trabalho desenvolvido por ela; em relação ao assunto abordado pelos vereadores que 
o antecedeu, reforçou sobre o comprometimento da situação da Santa Casa, onde os 
candidatos tomaram conhecimento da necessidade em resolver o problema de forma 
definitiva; destacou o problema dos bairros Santa Maria e Bonfiglioli acerca das 
moradias em área irregular, e que foi alvo de ação da prefeitura no sentido de 
desocupação; disse que recebeu reclamação de fornecedores e prestadores de serviços 
que tiveram negócios com o executivo municipal; salientou da importância da Comissão 
de Direitos Difusos se empenhar no auxílio do tema da desocupação nos bairros Santa 
Maria e Bonfiglioli; vereadora Aurea solicitou aparte e destacou que em conversa com 
o Secretário Municipal de Obras Diego, havia um TAC sobre o tema, porém não ficou 
definido de forma organizada como seria feita a ação e como seria amparada as famílias 
que fossem atingidas nessa ação. Vereador Ronaldo Coquinho; saudou aos 
presentes; disse estar preocupado com tudo que está acontecendo com a cidade, em 
relação aos repasses de recursos destinados para área da saúde, sobre o complemento 
do pagamento do piso da enfermagem aos profissionais da área, disse que irá à sede 
do COREN para que seja debatido sobre a desvalorização da classe, e que seja 
reparado esse déficit; falou também sobre o prêmio de incentivo salarial dos Agentes 
Comunitários de Saúde, e que não foi repassado aos mesmos, o qual solicitou 
informações à Secretaria Municipal de Saúde, e ainda não obteve uma resposta 
definitiva que esclareça a solução; agradeceu ao deputado Vitão do Cachorrão pelos 
recursos destinados ao município de Itapeva; comunicou a todos sobre a audiência 
pública do quadrimestre sobre o orçamento e recursos públicos do município, onde 
ficará constando as prioridades das peças orçamentarias do município. Vereadora 
Gleyce Dornelas; entregou uma cartilha aos vereadores, e prosseguiu sua fala na 
tribuna; falou da importância dos cidadãos acompanharem os trabalhos dos políticos; 
falou sobre o seu papel de relatora na CEI que irá investigar as possíveis irregularidade 
no orçamento do executivo municipal, e ressaltou sobre as primeiras deliberações da 
comissão; falou sobre as demandas que recebe para que auxilie a população em seus 
anseios; sobre a cartilha que entregou aos vereadores, falou sobre o polo de 
empregabilidade inclusiva, onde se destaca a inclusão de pessoas com deficiência no 
mercado de trabalho, e da importância dos empresários conhecerem e abraçarem a 
inclusão às pessoas com deficiência; solicitou informações sobre a obra de acesso ao 
Bairro Jardim Esperança pelo Pilão D’agua; destacou seu apoio a instituição Mãe da 
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Vida. O Presidente da Casa, Vereador Marinho Nishiyama da casa pediu para que 
constado fosse nesta ata nota de pesar em razão de falecimento do senhor Sebastião 
Loureiro de Almeida. ORDEM DO DIA: Leitura do Requerimento Nº 7/2025 - Vereador 
Margarido - Requeiro que seja oficiado a Elektro S/A para que informe se há previsão 
de extensão de rede na rua José Maria Proença de Oliveira, Bairro de Cima, neste 
Município de Itapeva. (d/v únicos) aprovado sem voto contrário. MATÉRIA PARA 
PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 
Em 1 ª d/v Projeto de Lei 02, 03, 04, 05, 06/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereador 
Margarido; saudou a todos os presentes; falou sobre a reivindicação de lajotamento do 
bairro cercadinho, que se coloca à disposição para ajudar nessa demanda; falou sobre 
o orçamento municipal e arrecadação, e sobre as informações que denotam 
preocupação sobre o planejamento do executivo e sobre como irá ser administrado a 
execução dos recursos em suas respectivas áreas; falou que a CEI em andamento irá 
esclarecer sobre essas dúvidas e preocupações; disse que irá acompanhar mês a mês 
o orçamento do executivo municipal e deixar todos a par da real situação orçamentária; 
destacou que sobre o pagamento dos vencimentos do funcionalismo público, que ficou 
estabelecido que será no quinto dia útil, e que isso deverá acarretar alguma 
consequência negativa desnecessária, ainda que esteja dentro da lei, porém não é o 
motivo relevante a ponto de alterar alguma coisa no orçamento municipal. Vereador 
Robson Leite; falou sobre o projeto discorrido anteriormente pelo Vereador Thiago 
Leitão, sobre a Feira da Lua, e destacou que é importante e que se coloca à disposição 
para ajudar; disse que irá acompanhar pessoalmente sobre os desdobramentos acerca 
da ação da prefeitura sobre a desocupação de alguns moradores nos bairros Santa 
Maria e Bonfiglioli; falou ainda sobre em acompanhar a real situação dos recursos 
financeiros do executivo municipal, e como se desenrolará a partir do planejamento atual 
da nova gestão municipal; destacou que as ações acerca do orçamento municipal, está 
prejudicando comerciantes e prestadores de serviço que tiveram contrato com a 
prefeitura; falou da importância dos empresários se conscientizarem em dar 
oportunidades às pessoas portadora de deficiência; colocou na tela de mídias da Casa, 
uma matéria de um conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. 
Vereador Thiago Leitão; falou sobre a importância da área da saúde, sobre a falta de 
valorização do servidor público, e como a maioria se encontra descontente no tocante 
à sua valorização; deixa claro que confia na condução dos trabalhos da comissão de 
saúde e que irá apoiar o presidente da comissão Dr. Marcelo Poli. Vereador Tarzã; 
falou sobre a importância do camelódromo, e parabenizou a iniciativa do Vereador 
Thiago Leitão sobre essa luta; falou sobre sua participação em entrevista na emissora 
de rádio local, sobre o estudo de diagnóstico acerca do déficit habitacional no município 
e propôs uma comissão temporária, prevista em regimento, para diagnosticar e 
apresentar soluções à gestão municipal para sanar o problema; disse que foi 
questionado sobre algumas empresas instaladas no Distrito Industrial, sobre a 
concessão de uso; disse que há empresários sérios e que investiu com 
responsabilidade, gerando empregos e recursos para o município, porem que haja uma 
reavaliação sobre as concessões, para que seja dada transparência sobre essa 
questão, e dar segurança jurídica a todos que ali se encontram, e aos que tiver interesse; 
vereadora Aurea em aparte falou sobre a criação da Liga de Moradia Popular, 
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encabeçada por moradores que buscam resolução sobre o problema de moradia no 
município; na volta de sua fala, vereador Tarzã destacou sobre programas de habitação 
em tramitação que poderá ajudar nesse tocante, disse que irá cobrar do município sobre 
o levantamento de todas as áreas de imóveis que o município possui, e através disso 
discutir políticas públicas sobre habitação; Vereador Junior Guari; cumprimentou aos 
colegas vereadores e demais pessoas presentes no plenário e aos que acompanham 
pelas mídias sociais; falou sobre sua preocupação acerca da informação que recebeu 
sobre parcelamento de emendas impositivas, e entende que isso pode prejudicar o 
objetivo de sua destinação; falou ainda sobre o repasse de recurso à Santa Casa, e que 
espera que seja resolvido sem que haja prejuízo aos usuários do SUS; falou que 
percorreu alguns lugares na zona rural e que testemunhou como está acidentado os 
lugares devido às fortes chuvas; falou também sobre os contêiners de coleta de lixo, e 
a necessidade de renovar os modelos; falou da importância da construção do velório do 
distrito do Guarizinho e como isso irá ajudar os moradores daquela localidade; falou 
ainda sobre a insegurança jurídica que paira sobre a questão da concessão das áreas 
do Distrito Industrial, e da importância de analisar com prudência, para que não haja 
prejuízo a ninguém. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores 
para a 3ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 10 de fevereiro, no horário 
regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 
presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 
assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 7 de 
fevereiro de 2025. 
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